



### Почему Новый Год для детей - волшебное время ожидания.

**Новый Год** – это один из самых долгожданных праздников для детей. В это волшебное время они наполняются радостью и нетерпением, ждут прихода Деда Мороза и верят в чудеса.

**Почему же Новый Год для детей так важен и как родителям помочь поддержать эту веру в чудо?**

**Время чудес и волшебства:** для детей Новый Год – это период, когда мир наполняется волшебством. Огоньки на елке, сказочные украшения, музыка и праздничные блюда создают атмосферу, в которой возможно все, и в этом они видят настоящее чудо.

**Встреча с Дедом Морозом:** для детей встреча с Дедом Морозом – настоящее приключение. Они готовят письма, ждут его прихода и верят, что он исполнит их желания. Это не только возможность получить подарки, но и укрепление их веры в добро и справедливость.

**Семейные традиции:** Новый Год – время семейных традиций. Дети чувствуют важность семейных обрядов и моментов, когда вся семья собирается вместе, чтобы отпраздновать. Это способ укрепить связи и создать драгоценные воспоминания, которые будут с ними на протяжении всей жизни.

**Радость и ожидание:** для детей ожидание Нового Года – это особенное состояние радости и надежды. Они верят в чудеса и ожидают, что в этот день произойдет что-то особенное. Родителям важно поддерживать это чувство радости, разделять ожидание и создавать атмосферу праздника в доме.

**Подарки и сюрпризы:** новогодние подарки – это одно из главных волшебств этого времени. Дети ждут их с нетерпением, и, конечно же, приятно видеть улыбки на их лицах, когда они раскрывают подарки и обнаруживают, что их мечты сбылись.

Чтобы поддержать веру детей в чудо и сделать Новый Год для них по-настоящему волшебным, родителям стоит:

**Создавать праздничную атмосферу:** украсьте дом вместе с детьми. Включите праздничную

Газета для родителей  
Декабрь 2024

музыку, приготовьте вкусные угощения. Дайте детям почувствовать, что это действительно особенное время, и вместе с ними наслаждайтесь магией праздника.

**Письма Деду Морозу:** помогите детям написать письма Деду Морозу. Это не только способ выразить свои желания, но и укрепить веру в исполнение мечт. Пусть дети расскажут о своих желаниях, надеждах и о том, как они старались быть хорошими в течение года

### Уважаемые Родители приглашаем вас на Праздничный концерт 26 декабря в 16:00 в Музыкальный зал



#### Смешинка

-Дед Мороз, прошу тебя, подари мне конструктор «Лего», — кричит Ясь.  
— Не кричи так, Дед Мороз услышит даже шепот, — успокаивает его мама.  
— Да, но папа закрылся в своей комнате, и мог бы не услышать.

Мама сыну: — Кто тебя научил говорить «Черт побери?».

— Дед Мороз.

— Не обманывай.

— Клянусь! Ночью он пришел с подарком для меня, ударился об угол стола, и как раз это и сказал.

Редактор Александрова И.В.  
Маравская А.М.